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BASES 1° CONCURSO MICROCUENTOS Y/O MICRORRELATOS DE LACTANCIA MATERNA 2022 SEREMI DE SALUD ÑUBLE Y SERVICIO DE SALUD ÑUBLE

Lema 2022: «Impulsemos la Lactancia Materna, Apoyando y Educando»

I. Antecedentes Generales.
La celebración de la Semana Mundial de Lactancia Materna se desarrolla en más de 120 países del mundo, instaurada oficialmente por la Organización Mundial de la Salud y UNICEF. Tiene por finalidad conmemorar el acuerdo de la firma de la Declaración de Innocenti realizada en 1991, la cual declara la  protección, fomento y el apoyo de la lactancia materna en los distintos países del mundo.
Históricamente en nuestro país, la celebración de la semana de la lactancia materna cuenta con la participación de distintos actores o agentes sociales que de una u otra forma están relacionados con el tema; tanto de establecimientos de salud públicos y privados, salas cuna, jardines infantiles, espacios laborales, y monitoras comunitarias, entre otros.
Este año, queremos invitar a todos los agentes de la sociedad a que participen en la protección de la lactancia materna. Junto a esto, queremos promocionar la importancia de mantener la lactancia materna exclusiva hasta los 6 meses de vida, y complementaria a la alimentación hasta los 2 años o más, de acuerdo a lo determinado por OMS/UNICEF. 
También queremos dar a conocer a madres que amamantan y gestantes, las clínicas de lactancia materna incorporadas en todos los centros de atención primaria de salud. Este espacio permite a las madres que consulten a los profesionales de la salud frente a cualquier dificultad en torno a la lactancia materna, tales como dolor al amamantar, grietas en los pezones, sensación de que el niño(a) queda con hambre,  preparación de la madre al ingreso al trabajo o sistema educacional, etc, acudiendo de forma espontánea, consulta de alerta, urgencia o de seguimiento, con el objetivo de acompañarlas en el proceso de la lactancia en todo momento. 
El lema de la Semana Mundial de la Lactancia Materna 2022 es: Impulsemos la Lactancia Materna, Apoyando y Educando invita a fortalecer la capacidad de los actores en los diferentes niveles de la sociedad  para proteger, promover y apoyar la  Lactancia Materna y  relevar los vínculos entre LM , buena nutrición , seguridad alimentaria y reducción de enfermedades. Esta SEREMI de Salud y el Servicio de Salud Ñuble, invita a la comunidad a que participe en su primer concurso de microcuentos y/o microrrelatos de Lactancia Materna año 2022. 
II. Objetivo del Concurso.

Fomentar, apoyar y promocionar la lactancia materna en la región de Ñuble, a través de estrategias innovadoras, en conmemoración de la Semana Mundial de la Lactancia Materna. 

III. Participantes.

Pueden participar todas las madres que amamanten a sus hijos e hijas de la región de Ñuble. Tener un hijo(a) en etapa de lactancia, o bien,  tener algún familiar que tenga hijos en etapa de lactancia. En ambos casos, los lactantes deben tener menos de 2 años. 

IV. De los Reconocimientos.

Se realizará una selección de las mejores microcuentos y/o microrrelatos, por parte del equipo que integra la Comisión del Concurso. 

V. Requisitos.

· El concurso consiste en el envío de microcuentos y/o microrelatos sobre lactancia materna. Puede estar complementada por una estrategia de innovación que puede estar dada por la naturaleza del entorno, el grupo familiar y lo particular del momento del amamantamiento. 
· El Microcuento y/o microrrelato debe:
Tener un título ingenioso y/o atractivo
Ser breve. Corto, abreviado. Brevedad en personajes, escenarios, acciones, sucesos. Máximo 100 palabras escritas o grabadas.  
Jugar con el silencio: Insinuar e ir más allá de lo escrito.
Implicación con el lector: Inspirar que el texto se escriba en la mente del lector. Puede ser ficticio o inspirado en una historia real.
Idioma: De preferencia escrito en idioma español. También puede ser en creolé o mapudungún. En caso de éstos últimos, debe presentar también la traducción.
Referencias: https://microcuento.es/que-es-un-microcuento/
· Debe completar la ficha de inscripción que se encontrará con las bases del concurso. 
· Se debe acompañar una Declaración Jurada que exprese el consentimiento por parte del concursante de la utilización del microcuentos y/o microrrelato por parte de la Seremi de Salud de la Región de Ñuble. 
· El concurso se plantea en dos categorías: Mejor Historia y Mejor Prosa.

VI. Postulación al concurso.

La postulación se llevará a cabo al momento de enviar el microcuento y/o microrrelato al correo lactancia.materna@redsalud.gob.cl y/o grabación al N° de Whatsapp +569-39327223 con toda la documentación solicitada en los requisitos (Ficha de inscripción y Declaración Jurada)

VII. Plazos Postulación.
 
Inicio desde el 04 de Julio al 29 Julio del 2021. 

VIII. De la Premiación 

· Existirá una comisión de selección con profesionales multidisciplinarios, que evaluarán las obras según pauta estandarizada y seleccionarán a los ganadores según categoría. 
· Los seleccionados corresponderán a 3 por categoría, los que recibirán un reconocimiento por su participación.  
· Se informará oportunamente a través de correo electrónico y se publicaran los resultados en las redes sociales institucionales.  
IX. Aceptación de las Bases y Observaciones
· Las obras ganadoras serán publicadas, por lo que la participación en el concurso lleva implícito el conocimiento y la aceptación de estas bases.
· Las obras que no cumplan los requerimientos de estas bases quedarán excluidas del concurso.      
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